
アンケート結果 

 

セクシャルマイノリティ（ＬＧＢＴ等）に関するアンケート調査結果 
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言葉も意味
も知ってい

る
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言葉は知っ
ているが意
味は知らな

い
3.8%

知らない
0.7%

言葉も意味も知っている
言葉は知っているが意味は知らない
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① セクシャルマイノリティ(LGBT 等)の言葉と 

意味を知っていますか 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② セクシャルマイノリティ（LGBT 等）についてどのような考えや、 

イメージを持っていますか（複数選択可） 
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はい
4.3%

いいえ
14.1%

わからない
81.7%

はい いいえ わからない

③ 市川市はセクシャルマイノリティ（LGBT 等）の方々にとって 

暮らしやすいまちだと思いますか 

「はい」と回答した主な理由 

・都市部は個人への詮索が少ないから 

・セクシャリティ以外の観点からも多様な人が住んでいるから 

「いいえ」と回答した主な理由 

・パートナーシップ制度等の導入が行われていないから 

・書類に男女の明記を求められるから 

・トイレが男女にしか分かれていないから 

・市が支援や活動を行っていない、発信をしていないから 

「わからない」と回答した主な理由 

・どういったまちが暮らしやすいのか分からないから 

・市の取り組みが見えてこないから 

・具体的な支援や差別の事例を見聞きしたことがないから 

④ ③の理由は何ですか 
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⑤ セクシャルマイノリティ（LGBT 等）の方々が暮らしやすいまちをつくる

ための取組は必要だと思いますか 
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⑥ セクシャルマイノリティの方々に対する必要な支援はなんだと 

思いますか（複数選択可） 
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⑦ セクシャルマイノリティ（LGBT 等）の方々が生きづらいと感じるのは 

どういう場合だと思いますか 

⑧ セクシャルマイノリティ（LGBT 等）の方々が日常生活を営むうえで 

直面している課題はなんだと思いますか 
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⑨ セクシャルマイノリティ（LGBT 等）に関する正しい理解の普及のため

にどのようなことが必要だと考えますか 
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⑩ あなたの周りにセクシャルマイノリティ（LGBT 等）当事者 

（家族、友人、職場、近所の住民等）がいたらどう思いますか 
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⑪ セクシャルマイノリティ（LGBT 等）に関する 

情報源はなんですか（複数選択可） 
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⑫ あなたはセクシャルマイノリティ（LGBT 等）の当事者ですか 

（任意回答） 

n=1233 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬ ⑫ではいと答えた方にお聞きします。 

日常生活での困りごとについてお聞かせください 

（全 169 件 一部抜粋） 

 

・カミングアウト（※1）していない相手には、嘘をついているという罪の意識が常にあることが辛い。友人や家族

等と恋人や結婚の話になると、毎回ごまかす事を考えなくてはいけないのが辛い。パートナーとの社会的な保

障や繋がりが今後も一切ないことが不安。   

 

・オールジェンダーのトイレ（※2）が少ないこと 

 

・婚姻する／しないの選択の権利がなく、生き方が制限されていること 

 

・セクシュアリティをオープンにして働ける職場が少ないこと 

 

・自分の気持ちを話せる安心した空間がないこと 

 

・世の中のあらゆることが男女の枠組みを前提にしていること（性別欄などがあちこちにあるなど）  

     

・気軽に相談に行ける場所がない（常に開いているようなスペースが欲しい）     

        

・医療機関で親族しか立ち会えない場合に入れない 

 

・パートナーの介護に会社の介護休暇が使えない  

 

 

 

 

 

 

 

 

        

        

※１ カミングアウト … 自分の秘密を自分から打ち明けること。 

この場合、自身が性的マイノリティであると打ち明けること。 

 

※２ オールジェンダーのトイレ … 性別に関わらず利用できるトイレ。 
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